

## 温岭要有海上公路了！ 建造方式省内首创！

关键词：海上公路

扫码看详情



事件回顾

日前，81省道温岭段改建工程项目建设海域使用论证报告成功通过专家组审查，为后续用海报批

打下坚实基础。这也意味着，温岭的第一条海上公路来了！该涉海路段环绕石塘镇南侧，北起上箬南塘木杓头，东接小沙头村，穿越箬山港区和石塘港区海域，按二级公路标准设计，两侧布置观光绿道。关键是，施工方案打破常规，为省内首创。具体路线和效果图扫码可看。

网友有话说

@居庭芳：这条公路一定要留跑步骑行道！  
@华潔：期待城南至石塘的海上公路。  
@随玉&而安：期待早日施工，期待中  
@梅花鹿：要留骑行和步行道，石塘和东部  
新区连接起来，将来规划铁人三项赛事。  
@林生：不知道何时通车？好期待啊！

@Zjay：城南到石塘的十几公里海上大桥，十四五交通计划安排起来！温岭来个大外环线，温岭的渔港码头滞后了，赶紧上！

@渔港码头：期待这一天早日到来！

@黄定云：为81省道早日通车加油！

@红豆：这条海上公路应该是石塘中学到箬山的，上马到箬山的公路用了40多年，机动车、非机动车、人行道混在一起，开车或走路都要十二分谨慎，不然危险系数特别高，还三天两头堵车！期待这条海上公路与七彩小岛组成一个特别的旅游区，给游客留下深刻印象，让人流连忘返！

@老丁：期待海上公路早日建成，成为温岭一道亮丽的风景线。  
@军歌：建设海上公路时，建议把休闲、漫

步、观光等结合起来。

@辉哥：打造温岭石塘的名片，必须留一条自行车观光道。

@老七：游客到箬山游玩更方便了。

@雪儿：盼了多少年的沿海公路终于可以实现了！

小编来一句

网红 最美海上公路 千千万，怎么能少了咱温岭的呢？消息一出，小编就满怀期待了！看完效果图，更是觉得绝了！评论中一部分网友已经跟小编一样，在期待早点动工早日完工。另有部分网友则提议把城南与石塘也连接起来，让我们一起期待吧！

关键词：高楼

扫码看详情



事件回顾

最新消息！温岭火车站旁将建造超高层商业楼，限高150米！地块位于铁路新区下洋张村，西临温岭火车站，东临金樟村安置房，挂牌起始价3850万元。铁路新区的小伙伴们，是不是很期待呢？

网友有话说

@陈大大：随着经济的发展，更多的写字楼、标志性建筑拔地而起，高耸入云，不断刷新高度。  
@巍巍吾山：城市天际更美！  
@奇：随着一座座高楼大厦拔地而起，我们温岭也越来越有国际范儿。

小编来一句

小编了解到，除了火车站旁商业楼，温岭目前在建的还有2个超高层建筑，分别是温岭中心（即温岭喜来登酒店）和城市新区超高层写字楼。

温岭中心于2015年9月25日开工建设，是由温岭银泰城与美国喜达屋集团共同建设的国际五星级酒店，分A、B两幢建筑，塔楼A设计建筑高度300米，塔楼B设计建筑高度100米，投资20亿元。

城市新区超高层写字楼位于九龙大道北侧、中华北路东侧，地上31层，地下2层。该项目预计投资额为3.7亿元，已顺利结顶，目前正在砌体工程施工中，预计将于2022年元旦正式竣工。

坐等三大高楼建成，刷新温岭的城市天际！让我们一起期待吧！

给水两天停水一天  
轮区供水开始了  
谨记节约用水！

关键词：供水

扫码看详情



事件回顾

我市于11月18日8时30分启动抗旱Ⅲ级应急响应，从11月20日开始，在大联网供水区域实行分区轮流供水与分时低压相结合的供水方式。随后，温岭日报微信发出了这个消息，不得不说，微信中湖漫水库10月9日与11月18日的对比照视觉冲击力很大！扫码可看详情。

网友有话说

@一瓢：如果趁此时清理一下库底的淤泥，那更好。  
@一代天骄，成吉思汗！：湖漫水库的库底为什么不趁机清理以增加蓄水量呢？  
@兵：枯水期应该是清淤扩容的难得时机，民生工程。  
@陈某人：修建新水库应当提上日程。  
@称心如意：这样的干旱既是挑战，也是百年难得一遇清理库底淤泥的最佳时机，基建干起来，居安思危造福于民。  
@欢乐宝贝：桐山水库可以上马了。  
@夏：海水淡化工厂可以考虑了。  
@小韩：水资源如此紧张，惜水、节水从我做起，要养成一水多用的习惯！

@恋家：每家的洗衣机跟马桶是最费水的。我一直在研究怎么样能将洗衣机用后的水储存起来用于冲马桶，这样才能实现节约用水。

@老九不能走：修建新水库和清淤扩容同时进行是解决缺水的最好办法。

@尚东南：抓紧时间清淤，为下一个蓄水期做准备。往往大旱大涝是兴修水利的良机，紧急追加预算，马上动工。

@无可取代：泽国没在停水名单，真好啊！

@匆匆无为：烂泥开裂，芋头卷叶，泥鳅拔直，老天快下雨吧！

小编来一句

这两天淅淅沥沥下了几滴雨，但这样的降水量根本缓解不了当前缺水的情况。评论中，很多网友都提出应该在此刻清淤，希望有关部门可以重视起来。

在水资源如此紧张的情况下，我们呼吁市民积极行动起来，惜水、节水从我做起，养成一水多用的习惯！

要办好温岭的事，温岭籍大学生很重要！

这个站成立后，毕业生找工作不愁了

关键词：人才

扫码看详情



事件回顾

11月19日，温岭市2020智汇台州·百校引才（浙江站）招聘会暨青燕归乡校园引才大使聘任仪式在浙江经贸职业技术学院举行。当天上午，市融媒体中心进行了全程网络直播。

为帮助企业更好地引进高层次、高技能人才，吸引更多优秀高校毕业生来温岭就业创业，今年8月，我市与省内多

所院校开展校企合作洽谈，在各所院校设立综合联络站。经前期磋商，决定在浙江经贸职业技术学院设立在杭高职院校引才工作站。

仪式上，来自浙江经贸职业技术学院、浙江机电职业技术学院、浙江经济职业技术学院、浙江金融职业技术学院、杭州职业技术学院、浙江交通职业技术学院、浙江育英职业技术学院的张越、林静茹、徐腾益等33名学生被聘任为青燕归乡校园引才大使。

网友有话说

@GWZ5088：春燕高飞终归巢，技能返乡促腾飞。

@匆匆：温岭大学生们，是时候在温岭挥洒汗水啦！

小编来一句

浙江经贸职业技术学院税务专业2019级的学生毛永建是温岭太平街道人。在当天的活动中，他被聘任为青燕归乡校园引才大使。我为我是温岭人而骄傲，无论走多远多久，在杭的我们都是青燕，终有归巢日。

就像毛永建说的，校园引才大使将是美丽温岭与浙江高校的连接者。未来，他们将成为温岭市人才政策的宣传者，温岭人才资源需求的宣传窗口。

小编了解到，我们温岭每年向外输送的大学生有近6000名，在浙江省内就读大学的占比大概为60%。相信通过引才大使们的桥梁纽带作用，将会有更多的人了解温岭、认识温岭。

关键词：陈海建

扫码看详情



事件回顾

近日，台州市志愿者陈海建作为疫情防控志愿者代表（全国仅3人，浙江1人），与钟南山、张伯礼、张定宇、陈薇等一起入选由中央宣传部、中央组织部、公安部、国家卫生健康委、国务院国资委、中央军委政治工作部和湖北省委联合组建的英雄的人民人民的英雄全国抗击新冠肺炎疫情先进事迹报告团。

作为报告团成员之一，陈海建在中央广播电视台总台参加

了专题节目录制。他以心存美好终将走过寒冬为题，用朴实的语言、真挚的感情，讲述了自己作为一名志愿者在疫情期间的所见所闻、真实经历以及心路历程。

台州市委书记李跃旗作出批示：陈海建同志和他的队友们在疫情期间义务接送患者的事迹十分感人，台州市上下要向他们学习，弘扬新风尚，奋进新时代。

网友有话说

@程继迪：为太平火速志愿队点赞，为陈海建点赞。

@JJiang：在疫情期间，太平火速志愿队火速反应，火速担当，充分体现了这支队伍的最大特点火速！

小编来一句

报道中，陈海建的一句话让小编印象深刻。他说：台州是座温暖之城，它有一束耀眼夺目的光芒，那就是志愿服务的城市之光。我就是一个追光者。

其实，在温岭，在台州，有很多的陈海建。

成立于2003年的火速志愿队，是我市最早成立正式注册志愿者的组织之一，活跃志愿者1200余人，累计服务时长超过10万个小时。爱心面包、蓝红丝带、火速相伴、童心守护、爱心年夜饭等一批特色志愿服务项目，获得了良好的社会口碑。

哪里有需要，哪里就有志愿者。近年来，温岭的志愿服务蓬勃发展，广大志愿者不辞辛劳，奔走在城乡的每一个角落，以点滴行动传播正能量，为这座城市抹上了最美的色彩。

事件回顾

近日，中国新闻网刊文《景宁温岭加深山海协作，输血式帮扶向造血式转变》。截至今年9月，景宁和温岭销售景宁600品牌农产品达到722.9万元。景宁完成政府性有效投资0.76亿元、社会性投资4.85亿元。自景宁和温岭共建山海协作生态文化旅游产业园以来，输血式帮扶已经向造血式转变。

网友有话说

@JJiang：你有你的山，我有我的海，同一条小康路上相互扶一把，必将绘就一张山海浑然一体的宏伟蓝图！

@维尼·海特兰：希望我们温岭发展得越来越好！政府多为民营中小企业着想，让我们更有动力

去创造更多的财富！

关键词：山海协作



小编来一句

山海协作，是浙江省通过政府鼓励、引导和推动，促进发达地区和欠发达地区开展优势互补的协作，缩小地区差距、促进区域协调发展的重要举措。山主要指以浙江西南山区等为主的欠发达地区，海主要指沿海发达地区和经济发达的县（市、区）。

2003年，浙江省委提出面向未来要进一步发挥八个方面优势、推进八个方面举措的“八八战略”。其中，进一步发挥山海资源优势，推动欠发达地区跨越式发展，是“八八战略”的内容之一。

在山海协作的过程中，像景宁这样的浙江西南地区获得项目、资金和平台，实现了加快发展；像我们温岭这样的沿海地区获得了要素、资源和空间，加快了转型升级。

从输血式帮扶向造血式转变，如今山海协作正在不断升级。一个个升级版，将加速缩小山与海之间的发展落差，推动浙江均衡发展再上新台阶。